



山阳区区委常委会会议召开

本报讯（记者原文钊 通讯员李欣）5月26日，山阳区区委常委会会议召开，学习上级会议精神，安排部署重点工作，区委书记郑小林主持会议，区委副书记、区长侯向阳，区人大常委会主任梁翠芳，区政协主席李中阳出席。

会议传达学习了习近平总书记在河南考察时的重要讲话精神。

会议强调，要认真学习领会党的二十大精神，将思想和认识统一到习近平总书记重要讲话精神上来，努力把学习成果转化为推动山阳高质量发展的工作动力。

要抓好贯彻落实，聚焦“两高四着力”，紧密结合山阳实际，进一步明确任务、细化举措，统筹做好各项工作。要广泛宣传宣讲，开展全方位、多角度、立体式的宣传活动，确保习近平总书记重要讲话精神入脑入心、走深走实。

会议传达学习了全省、全市领导干部会议精神，安排部署山阳区贯彻落实工作。会议要求，要全力推动高质量发展，着力加快重点项目

建设，多措并举提升招引质效，努力打造一流营商环境。要全力推动乡村振兴，把产业发展作为农民增收的有力抓手，加快农文旅深度融合。要全力推动文旅融合，充分发挥全区文旅资源，真正将文旅“流量”转化为消费“增量”。要全力推动生态保护，持续打好蓝天、碧水、净土三大保卫战。要全力推

动基层治理，积极探索“党建+网格+大数据”模式，切实把基层治理效能转化为群众的幸福指数。要全力推动安全生产，统筹抓好安全生产、防汛备汛等工作，坚决防范遏制各类事故发生。要全力推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育，引导各级党员干部将学习教育融入日常、抓在经常。要全力宣传贯彻，推动全区迅速掀起学习宣传贯彻的热潮，确保习近平总书记重要讲话精神在山阳区不折不扣落实到位。

会议传达学习了全省违规吃喝专项整治动员部署会精神及市委常委会会议精神，并听取山阳区贯彻落实意见。会议强调，要切实将专项整治作为坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的具体行动，持续巩固全区风清气正、干事创业的政治生态。

会议传达学习了全国巡视工作会议暨二十届中央巡视省（区、市）动员部署会、全国对村巡察工作专题培训班、2025年省市巡察工作要点精神，并听取山阳区贯彻落实意见。会议要求，要坚持系统思维，加强贯通融合，强化整改落实，推动巡察发现问题整改到位，切实以高质量巡察护航山阳发展。

会议还研究了其他事项。

本报讯（记者原文钊 通讯员李欣）5月30日下午，山阳区委书记郑小林调研安全生产工作，并专题听取中星街道安全生产工作开展情况汇报。区委常委、办公室主任闫占明一同参加。

郑小林表示，当前安全生产形势严峻复杂，要坚持底线思维、增强忧患意识，深入贯彻落实国家和省、市、区有关工作安排部署，持续增强做好安全工作的强烈责任感和极端紧迫感，全力推进全区安全工作再上新台阶。

郑小林说，要做到责任真落实，按照“党政同责、一岗双责，齐抓共管、失职追责”和“三管三必须”要求，压紧压实街道属地责任、行业监管责任、企业主体责任，健全完善常态长效机制，打通安全生产“最后一公里”。要做到风险大排查，围绕重点行业领域，全面排查各类安全隐患，摸清底数、建立台账、动态完善；发挥“领导+专班+专家”工作机制作用，提高安全检查专业性、精准性；涉农街道要特别紧盯农村自建房，常态化开展安全巡查，做到纵向到底、横向到边，坚决消除监管盲区、堵塞安全漏洞。要做到隐患大整治，对发现的问题紧盯不放、一抓到底，马上能整改的即知即改、立行立改，一时改不了的明确责任、限期整改；要及时开展“回头看”，确保问题隐患动态清零，坚决防范遏制各类安全事故发生。

郑小林说，要加大宣传力度，以“安全生产月”活动为契机，开展形式多样、内容丰富的安全生产宣传活动，普及安全生产法律法规和应急避险常识，增强群众安全防范意识，引导群众自觉成为个人安全的“第一责任人”。要动员各方力量，积极动员村社区、社会等各方力量广泛参与、共同努力，使群众成为安全管理的参与者、安全环境的营造者、安全文化的实践者、安全成果的受益者，营造“人人讲安全、个个会应急”的良好氛围。要严格监管执法，树牢“隐患不排查、问题不整改就是事故”的理念，加大对安全隐患的监管执法力度，严厉打击各类安全生产违法违规行为，对拒不整改或消极整改的，一律依法予以查处，持续保持安全生产监管高压态势。

会前，郑小林一行先后到中石化李贵作加油站、焦作恒博科技有限公司、启源充换电一体站实地调研。

山阳区领导调研安全生产工作

山阳区农业农村局 聚力“三夏”保丰收 多措并举绘“丰”景

本报讯（记者原文钊）时值“三夏”关键时期，为确保夏粮丰收、秋粮种足种好，连日来，山阳区农业农村局紧盯关键环节，多措并举、上下联动，全力打好“三夏”小麦抢收攻坚战。

党政同责强领导，压实责任稳步推进。全面落实粮食安全党政同责，区委书记靠前部署，区长一线指挥，各部门协同作战。通过召开专题会议、印发《2025年山阳区“三夏”生产工作方案》，细化责任分工与目标任务，剖析重难点问题，确保“三夏”工作高效推进。

技术下乡解难题，精准服务助生产。持续推进“三夏”生产，该局组建专业技术团队，深入田间地头，与农民和街道干部面对面交流，实时掌握收割进度与农机调度情况，针对夏收中的困难制订解决方案。通过“查实情、出实招”，切实为农户解难题、办实事，确保夏收工作扎实有序。

气象预警早防范，科学应对

山阳区领导“六一”前夕慰问少年儿童

本报讯（记者原文钊）在“六一”到来前夕，5月30日，山阳区委副书记、区长侯向阳带着对全区少年儿童的深切关怀，前往人民路小学开展慰问活动。

在学校，侯向阳认真听取了关于廉洁教育和中医药进校园特色活动的介绍，参观了学生的中药画作品与科技小制作，对孩子们将传统文化与创新相融合的探索实践予以肯定。

在图书馆，他翻阅了学生的阅读笔记以及学生制作的竹简书，并把精选图书作为节日礼物赠给学生，勉励大家以书籍为舟，在知识海洋中遨游，努力成长为“德智体美劳”全面发展的时代新人。随后，他还参观了劳动实践基地、养殖园、承恩园等。

侯向阳边走边看、边听边问，详细了解学校师资建设、教学管理

及特色活动开展情况，向辛勤耕耘的教师们致以诚挚问候和崇高敬意。他表示，学生是祖国的花朵、民族的未来、家庭的希望，全区上下要厚植情怀，以习近平总书记关于教育的重要论述为根本遵循，持续优化资源配置，提升教育质量，全力营造安全、健康、快乐、全面发展的成长环境，当好孩子们成长路上的引路人和守护人。

6月2日，山阳区恩州驿古街依托其独特的布局、古典韵味的设计风格和各种互动体验、风味小吃，受到游客青睐。据了解，端午节假期，恩州驿古街游人如织，人气爆棚。

本报记者 贾蓝 摄



网络文明公益广告

中国精神文明网 中国广告协会

勿让言语成为伤人凶器

言论虽自由 发言需谨慎

连作日报 公益广告

广告